

2014“炫舞激情”CBA联赛啦啦队冠军赛第一场比赛开始
洛阳姑娘梁锦玲摘得本场比赛的MVP大奖

90后洛阳姑娘 用舞姿闪耀舞台



梁锦玲在激情舞蹈

(图片由本人提供)

□记者 魏巍

奋斗的青春最动人。近日,央视体育频道播出了2014“炫舞激情”CBA联赛啦啦队冠军赛第一场比赛。在本场比赛中,90后洛阳姑娘梁锦玲,凭借动感激情的舞姿和过人的才智,成为本场比赛当之无愧的MVP(最具价值啦啦队员)。

经人介绍,她考进北京首钢啦啦队

昨日,洛阳晚报记者通过电话与身在北京的梁锦玲取得联系,得知家乡的媒体要采访,她既意外又激动。

今年21岁的梁锦玲,身高170厘米。目前,她是首都体育学院舞蹈表演专业大四的学生。大一时,通过一位学姐的推荐,梁锦玲参与了北京首钢啦啦队队员选拔,并顺利入选。

进队后,梁锦玲才知道管理层对啦啦队管理之严格。每场比赛中的啦啦队表演,她们都要提前一周进行排练。同时,为避免媒体炒作,管理层还禁止她们私下与球员交朋友,一旦被发现,有被开除的风险。

奖杯是送给自己最好的毕业礼物

经过在多场篮球比赛上的历练,梁锦玲跳舞越来越娴熟。

今年5月,中央电视台体育频道启动了2014“炫舞激情”CBA联赛啦啦队冠军赛。本届比赛共有8支专业的篮球啦啦队参加,共有4场比赛,每场比赛中表现最出色的啦啦队队员将成为当晚的MVP。

9日晚,来自北京首钢、山东黄金等的4支专业啦啦队共40名参赛队员纷纷登场。

在本场比赛中,梁锦玲的个人表现得到了现场评委与观众的一致好评:在各个环节的舞蹈展示中,她成熟的技巧

与美丽大方的笑容,吸引着现场观众的目光;在“你比我猜”的互动环节,她凭借着才智和快速反应能力,博得了现场评委韩乔生等人的赞许。最终,梁锦玲凭借出色的综合素质,摘得了本场比赛的MVP大奖。

手捧奖杯,梁锦玲认为这是自己最好的毕业礼物。

天道酬勤,她抓住了到美国交流学习的机会

这已经不是梁锦玲第一次获得荣誉。2011年,央视体育频道联合某啤酒品牌在全国进行海选,举办NBA啦啦队选拔赛,前6名获胜者可获得奖金,还可到美国进行交流学习,当时全国约有6000名姑娘参加了此项比赛。

“比赛非常残酷,稍有不慎就有可能遭淘汰。”梁锦玲说。几轮下来,梁锦玲虽然成功晋级,但她并不敢掉以轻心。当比赛进入白热化阶段时,主办方要求参赛选手从早上8点开始排练,一直到第二天凌晨2点钟。

为了能够取得更好的成绩,梁锦玲早上6点钟就爬起床练习,从基本功到舞蹈,每天只能休息四五个小时。

她最终获得全国第5名及3万元奖金,还得以前往美国旧金山热火队等地进行交流学习。

急流勇退,她打算回家乡发展

对于未来的打算,梁锦玲已做好准备。她想趁自己还年轻,继续留在北京学习知识,然后回到洛阳开一家属于自己的舞蹈班。

为何不选择继续留在啦啦队呢?梁锦玲说,虽然她很热爱跳舞,但啦啦队队员职业生涯太短暂,很多人刚出大学校门就选择退役了,且光靠参加比赛和商演等,不能保障她们的生活。

对于啦啦队队员来说,伤病也是一直困扰她们的问题。还很年轻的梁锦玲患有肩周炎、腰椎间盘突出等“职业病”。

禁毒常识网上答,精美礼品带回家

□陈兵 李向鑫

每年的6月26日是什么日子?国家管制的麻醉药品分几类?即日起,通过市公安局官方微博、微信“平安洛阳”,参与市禁毒委员会办公室、市禁毒协会举办的禁毒知识有奖竞答公益活动,可获赠水杯。

在“6·26国际禁毒日”到来之际,为使群众充分认识到毒品的危害,第一期有奖竞答活动将于即日起至6月26日进行。参与者只需用微博、微信关注“平安

洛阳”,查看“禁毒知识有奖竞答”(第一期)相关内容,然后将自己的姓名、身份证号码、联系电话以及答案(按题目序号加答案的方式,如1A、2B……)发送至邮箱jdwyhbg@s163.com或lygajzd@163.com即可参加活动。

在第一期有奖竞答活动中,市禁毒委员会办公室将抽取200名获奖人员,各奖精美水杯一个。获奖名单将在第二期禁毒知识有奖竞答活动开始前通过“平安洛阳”微博、微信公布,奖品将于6月26日在周王城广场现场发放。

重合同、守信用,还是中国人寿

□广文

今年3月,中国人寿洛阳分公司受理了孟津县城镇职工王某的理赔案件,共计赔付保险金9万元。

2012年,王某投保中国人寿的康宁终身重大疾病保险(2012版),保险期间,被保险人已患重大疾病,病检结果为鳞癌,申请索赔。

今年4月8日,9万元的保险金转到

了王某的账户,并退还其多交的一期保费。王某的妻子连声感谢,说没想到中国人寿这么重合同守信用。她决定将这9万元钱继续投保中国人寿的趸交险种。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。